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Leistungen
 4 Ü / VP im Familienzimmer,

Frühstücksbuffet "all you can eat", Lunchpaket
zum Mitnehmen, warmes Abendessen mit
Tischgetränk

 geführte Schneeschuhwanderung,
Rodelverleih,
Eintritt Alpenbad Pfronten,
Programmberatung

 Nicht enthalten: Kurbeitrag ab 01.12.2022:
bis 15 Jahre: 1,25€ pro Person / Nacht
ab 16 Jahre: 2,50€ pro Person / Nacht

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 6 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FamilienspaßimWinter
Die glitzernde Winterwelt des Allgäus erleben

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 6 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Winter-Angebot für Familien:

www.jugendherberge.de/reisen/770

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Füssen. Das Haus liegt unweit der historischen Altstadt und ist vom
Bahnhof aus in ca. 10 Minuten zu Fuß erreichbar. Hier werden Outdoor-Aktivitäten mit Kultur verbunden. Nutzen
Sie einen der 13 Badeseen in unmittelbarer Umgebung oder besuchen Sie die nahgelegenen Königsschlösser, die
jedes Jahr Millionen Besucher anziehen. Die Umgebung mit einerseits lieblichen Hügeln und andererseits
spektakulären Felsen macht die Region zu einem Eldorado für Rennrad- und Mountainbike-Fahrer. Auch
Wintersportler kommen auf ihre Kosten. An der Jugendherberge gibt es viele Freizeitmöglichkeiten durch
Tischtennis, Kicker, einen Slacklineparcour und Geländespiele in den Außenanlagen.

Füssen, mitten im König Ludwig Land, eine ideale Mischung aus Winterbergen und Erlebnisregion, bietet alles
was sich Familien für schöne Wintererlebnisse so wünschen.
Sie reisen am Montag zum ersten gemeinsamen Abendessen an. Dienstags geht es ab in den Schnee, auf eine
geführte Schneeschuhwanderung, bestens betreut von einer erfahrenen Familienführerin vom Deutschen Alpen
Verein. Mittwochs oder Donnerstags Rodelspaß pur auf einer 3,5 km langen Naturrodelbahn. Nach einer
Winterwanderung (ca. 1:30 Std.) durch die verschneite Bergwelt geht es hinauf zur urigen Drehhütte, von der sie,
nach gemütlicher Einkehr und Pause zu einer rasanten Rodelpartie hinab ins Tal starten. Am nächsten Tag
tauchen sie ein in das Badevergügen im Alpenbad in Pfronten, mit wunderschönem Kinderbereich, einem
Thermalbecken im Freien und einer großen Rutsche - Spaß und Entspannung pur. Mit einem gemütlichen
Frühstück und voll mit vielen schönen Erinnerungen der letzten Tage, enden am Freitag die schönen Wintertage.

Lassen Sie sich entführen in die glitzernde Winterwelt des Allgäus. Ob Schneeschuhwanderung, Rodelpartie oder
ein entspannter Besuch im Alpenbad, unser Mix aus Aktivität und Entspannung wird der ganzen Familie gefallen.

Zu den vielseitigen Wintersportmöglichkeiten und Freizeitangeboten der Region berät Sie gerne das Team, auch
für Verlängerungstage bitte in der Jugendherberge anfragen.

Kinder unter 6 Jahren können gegen einen Aufpreishinzugebucht werden. Allerdings sind einige
Programmbausteine nicht geeignet.
Für Kinder von 0-2 Jahren fallen keine Kosten an.

Kurbeitrag pro Person über 15 Jahre 2,20 € / Tag.

Die Anreise ist ab 17:00 Uhr möglich. Der Check-Out erfolgt am Abreisetag nach dem Frühstück.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Füssen,
Mariahilferstraße 5
87629 Füssen

+49 8362 7754
fuessen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/770

